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(1) AT H S
TR B IR O AN O A KIS S 31T D8R B 2LV % 67 HitR
AT 51 Hi WA - KT 8 HILA, V5 7 8 i)

(2) FHAENE
- KB K ONEE O RS EWE R (BT 4 (Cs134, Cs137) OWE
< KB K OV R B ST R o JEA BR B (AT 1K) O 13D K ) D IR FE K (N2
AR =R ORI E

2. AERMEEE (ixanEl CEAk 25 4E5 H -6 H ) HIERERL)
(1) K& (BH TBRAE:1Bq/L)
Cs134+Cs137: &M SICBWTARHRH (8 2SI W TRERH)

<HE>
B AEVRIC IS5 IS O HIRS L UE (FIOBK) (CPRk244-3 H 15 HIEAE 5584 5~ 55130 %)
Bt A (B2 A 134, B A 137 A3 :10Ba/ke

AGE AR ORI AR D B ARE KB RF% O B B AZAE) (24453 A 5 H M K 3030555 1 5 /54
55 188 e B S /K AR R 1 )
WS A (B 134, B 137 & 3F) :10Ba/kg



(2) J&E (FrH FFRAE: 10Bq/ kg(#ZIE))
AEROWRBMELTIE, BFTeia 1,500Bq/kg FLELLT A EIT B BT 500Bg/kg LLT)
THY D IREIT D THER

caplly;

Cs134-+Cs137: 19 ~ 7,600 Bq/ kg(#J8) (¥ 20 ~ 7,900 Bq/kg(¥LiE))
(1)

Cs134-+Cs137: 195 ~ 3,800 Bq/ kg(#J8) (% 151 ~ 2,530 Ba/kg(¥LiE))
(e

Cs134+Cs137: A ~ 580 Ba/ kg(ii2) (% At ~ 226 Ba/ke(HIE))

<EBE> EEE U AREEZE (500Bg/kg) O AE~HE 5L () PN IR 7 e

500

501

1,001

1,501

2,001

2,501

3,001

VIF -1,000 -1,500 -2,000 -2,500 -3,000 YLk erat
Cplll 27 10 5 7 2 2 6 59
(27) (8) (2) (6) (1) (2) (5) (51)
A - 6 0 1 0 0 0 1 8
AR (5) ©) 0) 0) 0) (1) 0) (8)
AYES 12 2 14
(8) 0) B B B B B (8)
(3) JEEREE (WM FRRAE: 10Bq/ kg(¥#z))
eaylly)
Cs134+Cs137: 62 ~ 3,700 Bq/ kg(#z) (3% 38 ~ 3,700 Bq/kg(§z))
ZefifiE: 0.04 ~ 0.21 xSv/h
(IR)
Cs134+Cs137: 570 ~ 2,220 Bq/ kg(iz) (3% 810 ~ 2,070 Bq/kg(#z))
ZEHR R 0.10 ~ 0.15uSv/h
(FEABRIHL)
(i X BIS)

O SBOTIE
O PR I BE L HiR IS Ko T, BB DB O BB T K OWEIR D 77378
EWICE > THOEAE O HERZETNIES SENRENDHEEZ X HNDHI LN, M
RS OKE., JRE S 30 DR E o I E % FE .,



Ol KEE=FJIJRHEHR—%E (BI#E)
B LA N S EE IR (Bq/L)
No. e Wi 5 4 TR BHH KA (m) R GE BRI BRI SS B WO PEE > ™ A k=
(m) (cm) (mS/m) (mg/L) (Bg) Cs—134 Cs—137
1 SR | ik NS 8H1H = 2.1 0.0 22 28 18 14 <1 <1
2| f NG BT - BT 8H1H £ 0.5 0.0 16 26 36 19 <1 <1
3| #m RTS8 ¥4 K35 Bk B 8H1H ES 0.5 0.0 18 29 34 29 <1 <1
4 (=N F G 8A1H = 0.3 0.0 18 25 25 17 <1 <1
5| & 5 U B4 ST 8H2H = 1.2 0.0 37 19 13 8 <1 <1
o] * |&a TR DG BT - AT 8A2H = 0.2 0.0 41 55 30 11 <1 <1
7 AL Bl 7k B 8H2H S 2.0 0.0 43 125 12 8 <1 <1
8| - )1 Eliskis lishiEl 8H6H S 0.3 0.0 84 30 5 3 <1 <1
9 2 S| ILWFERET gt BT 8A9H = 0.3 0.0 47 21 12 5 <1 <1
10| & RS . 8H6H = 0.6 0.0 33 45 14 8 <1 <1
1] ¥ |dh AR Yt 8H13H = 0.2 0.0 53 35 11 6 <1 <1
2l Ml BB T[Sk ai - Pk 8H9H G 0.1 0.0 58 37 6 2 <1 <
13 jﬁ B % K F13EH 8H6H = 0.6 0.0 37 33 25 9 a 3l
14 Al kG FNFE T 8H6H S 0.8 0.0 40 33 12 7 <1 <1
15 FEEKEE FFE K T i Bk 1 - I 8H9H i 0.1 0.0 87 21 5 5 <1 <1
16 —H)I ER R MAET - FET 8H9H i 0.2 0.0 67 43 6 4 <1 <1
17 o el IR NTFARTT - FIPE T 8AS8H & 1.6 0.0 26 28 10 5 <1 <1
18| e | FAE I AT 8H8H i 0.4 0.0 77 37 6 5 <1 <1
19| @ |AERoKEE (EW)  [ANT1UE 8HS8H & 3.3 0.0 26 27 17 8 <1 <1
20 Wi [T 415 gt 8HA8H i 0.6 0.0 95 34 6 3 <1 <1
21 A [wwFE Fili 7= 5 FIPE T 8ATH i 1.2 0.0 48 21 7 6 <1 <1
22 ﬂ 1| N 8ATH i 0.6 0.0 42 24 19 6 a a1
23 ) 1| BTG v=aisl 8HTH i 0.8 0.0 52 27 9 6 <1 <1
24 BRI JE 54 8ATH i 2.8 0.0 40 23 11 6 <1 <1
25 FIig K % BB N 8H2H S 2.6 0.0 20 27 33 17 <1 <1
26 1) A1 S 7T TR vl - Bp T 8H12H =S 0.2 0.0 28 58 23 7 <1 <1
27 gl i AR TR« AR 8H12H £ 0.1 0.0 35 23 10 5 <1 <1
28 el Fr RN - 8H12H i 2.3 0.0 53 21 6 4 <1 <1
29 Bl EirE 8H12H i 0.8 0.0 44 28 10 5 <1 <1
30 B i AT - BfX 8H16H i) 0.6 0.0 37 21 8 8 <1 <1
31 145 L 8H16H i 0.8 0.0 34 21 18 9 <1 <1
32 JRIETE B AT T - LRI 8H19H i 3.5 0.0 28 24 14 4 <1 <1
L)1 TA17H = 4.5 0.0 34 26 8 5 <1 <1
33 FTRETTENE  (1-3%) - 8H19H i) 3.5 0.0 34 46 10 8 <1 <1
9H11H = 4.2 0.0 44 21 13 8 <1 <1
34| 1 AT A 87201 fig 0.2 0.0 29 3,180 12 14 <1 <1
3B & LA )R 8H19H i 4.4 0.0 44 134 7 4 <1 <1
36 J}Ll 1] [ 8km#h 5 AT« L)X 8H19H i 2.9 0.0 35 132 12 5 <1 <1
37| 7 - LA 8H19H i 4.1 0.0 41 325 11 5 <1 <1
A [HE THI1TH E 1.9 0.0 44 230 4 3 <1 <1
38 G W - TP 8H27H i 2.3 0.0 55 160 8 4 <1 <1
9H11H I 2.1 0.0 45 252 10 7 <1 <1
39 =R FRAIKFE 8H16H i 1.2 0.0 38 22 10 7 <1 <1
40 SRRl ZAFN A il 8H16H 5 1.2 0.0 48 58 6 6 <1 <1
41 FEA [ 53 )1 & Yl 8H16H i 0.9 0.0 47 71 8 6 <1 <1
42 PRI KA FIRETE TR gt T - T 8H14H i 0.3 0.0 >100 46 4 3 <1 <1
43 KAl elEikia 8H16H 5 1.8 0.0 51 41 5 5 <1 <1
- - TH17TH = 3.3 0.0 32 150 8 5 <1 <1
44 R =R 8H14H i 3.2 0.0 77 413 3 3 <1 <1
9H11H Z 3.0 0.0 69 572 6 4 <1 <1
451 NT1RAG it 8H14H i 2.4 0.0 >100 940 3 4 <1 <1
TH17TH T 2.9 0.0 21 1,585 9 6 <1 <1
46 |FNfg KB (T i) BrAE R A T 8H14H i 3.2 0.0 25 1,280 10 11 <1 <1
9H11H & 2.8 0.0 62 741 8 6 <1 <1
47|48 A 8H14H i 2.8 0.0 >100 1,539 3 3 <1 <1
48| 3= PRI RS PE LT 8A21H £ 2.1 0.0 24 17 30 10 <1 <
491 I 35 1| F jigski T - Fe - UG X 8H21H E 0.3 0.0 50 28 8 5 <1 <1
s0] & | B PR JEHRX « L)1 X 8H20H I 1.4 0.0 26 1,256 9 3 <1 3!
51| P [gmm)i 1 [E A RLX - SR X 8H27H = 3.0 0.0 50 1,041 10 4 1 <1
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Ol EXRE=SI /HREHKRR—K

BB S kTR — R H T E R IE [Ba/kg (BziB) ]
.. KA, W - PRI A i o PRIETR T P BAHEE > &
(cm) % Cs—134 Cs—137 &k
1 1| Giil> TN 8A1H = 2.1 6 38 DAY 550 1,200 1,750
2| F| PO EE T - Sy 8H1H e 0.5 3 80 - 20 36 56
3| iR AT ¥ K5 EUK O 8H1H = 0.5 5 62|  AbeT LR 70 140 210
4 0 EMI E I 8A1H = 0.3 5 75 b 77 140 217
5 7§ 5 U A4 ST 8H2H = 1.2 3 56  SLbhemb 120 250 370
6| ™ |wali HRDIE R - ST 82 H = 0.2 3 8] - 57 120 177
7 AR Hl7K Jik H T 8H2H = 2.0 5 29 D22 410 920 1,330
8 - o Eleiskis ishiE] 8HG6H = 0.3 7 35 bW 2,400 5,200 7,600
9 S| EXER B Bl 8HIH £ 0.3 3 62 fib - it 390 860 1,250
10| & RS . 8H6H S 0.6 5 27 Lk 2,000 4,000 6,000
1] W |tk AT ki 8H13H Z 0.2 3 73 i - it 150 280 430
12 % ol B R Tt B aili - FgRT 8H9H 5 0.1 3 7 T+ g 230 590 820
13 j” 4 NG EE A 8H6H = 0.6 5 2| Wk 370 800 1,170
14 sl i FIPE T 8H6H = 0.8 5 41| SVheRb 880 1,800 2,680
15 JEEK B FFEKEE Tk i Ui I 8H9H & 0.1 2 75 - i 590 1,300 1,890
16 y=:y]] & B Ak - FJRT 8H9H i 0.2 3 69 b 480 1,000 1,480
17 o FHIRE) 1 IR S NTFRTT - FIPE T 8HS8H = 1.6 4 58  wbeoLb 590 1,200 1,790
18| e | G IR 8HASH I 0.4 7 36 AN 880 1,900 2,780
19 w2 |FERoKE (EiR) |\ TS 8HA8H e 3.3 5 54 oLk 71 160 231
20 ¥R [FHRI 4 e 8HS8H i 0.6 4 74 b 600 1,300 1,900
21 A Rifi 7= )11 Rili = 5 FIPETH SHTH I} 1.2 7 25 LR 620 1,400 2,020
22 ﬁ )1 A E A 8HTH 5 0.6 3 74| WelLh 97 210 307
23 R )1 ERSkiS e 8HATH i 0.8 3 56|  SoLheRb 170 380 550
24 JE )1 B S 8HTH i 2.8 2 73 b 39 88 127
25 FI %K % BB FIFE T 8H2H = 2.6 5 56 Lk 32 49 81
26 1) A1 e TAT TR AR e - BPET 8H12H = 0.2 3 40| LhwD 780 1,700 2,480
27 L)1 i AR FEILTH « = 8H12H & 0.1 5 48| TILheRb 140 310 450
28 )1 FRKG NI 8H12H i 2.3 6 67| FheILb 940 2,100 3,040
29 Hri)l| I G 8A12H i 0.8 2 75 1% 650 1,300 1,950
30 e G AT - X 87 16H i 0.6 4 60| ILbheTD 270 550 820
31 i) 4 e 8H16H = 0.8 3 78 b - 66 140 206
32 A AT AN - LR 8H19H i) 3.5 3 64 Wb 110 220 330
LA TH1TH = 4.5 9 53 2Lk 170 380 550
33 ATIEFTENE  ((R3i) 10 8H19H i 3.5 6 47 VRewb 180 400 580
9H11H 2 4.2 6 39 TILh 290 670 960
34 g1 HATIEME 8H20H ) 0.2 5 71 [ <10 19 19
3B & NSV NG 8H19H I 4.4 4 76 b 26 58 84
36| JIl 1] 1 8km# 5 AT « 7L )X 8H19H H 2.9 4 62|  HbeT LR 100 210 310
37 7;2 Fp— Bl 8HI19H i 4.1 3 64 ‘@ 37 71 108
TH17H S 1.9 5 41 VR 110 270 380
38 2 AE 2T - L)X 8H27H # 2.3 7 37 SIUR 230 470 700
9H11H 2 2.1 8 36 Lk 260 590 850
39 ) FRAK P 8H16H iS5 1.2 3 79 b 150 330 480
40 E )11 ZE N G il 8H16H i 1.2 3 74 b 220 510 730
41 FEAI [ 53 )1 & Yl 8A16H i 0.9 3 69 b 220 490 710
42 URJIRHA) HIRFTHE T St - 8H14H E 0.3 3 79 b 110 240 350
43 KAl Ak 8A16H i 1.8 2 79 T - 130 280 410
o Tl 7TH17H 2 3.3 6 29 SIUR 1,500 3,400 4,900
44 R = HIAE 8A14H i) 3.2 7 27 D2 1,900 4,000 5,900
9H11H 2 3.0 3 33 Lk 910 2,100 3,010
45| N THRAE kE T 8H14H i 2.4 4 69 Wb 140 320 460
TH17TH 2 2.9 7 40 TR 540 1,100 1,640
46 |FIE K (T i) HAE R AR ot 8H14H i 3.2 4 41| SIVheRb 350 780 1,130
9H11H 2 2.8 3 42| Vb 480 1,200 1,680
47|48 g 87 14H i 2.8 6 62| ATk 79 180 259
48| 3[R PR A P AR koLl 8H21H & 2.1 3 76 (RS 11 27 38
49| I 1 T GRS T - Faerli - G X 8H21H = 0.3 2 76 b 13 36 49
50 ﬁ G JLH X - JLA )1 X 8H20H I 1.4 7 39 SR 25 50 75
51~ |pEm)i i [E X - BHX 8H27H = 3.0 5 49 DN 140 320 460
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Ol AARKRE=SIVITHRE—E

BRI i Galis
B . F T EIRIE [Ba/ke (§2) ] B EMERE [Ba/ke (#2) ] ”
T?KE‘XE‘ 3&‘{&‘_ 5 - JEr Sy — S S o BE G B {ﬁ%
No K, M4, e PR P8 SR AV ZEMRE [N Y8 SR O 2[RI
’ N - Cs—134 Cs—137 i (uSv/h) Cs—134 Cs—137 A5t (1 Sv/h)
1 J98 | AT PRAT 8H1H = wH 420 900 1320 0.12 23 160 350 510 0.16
2 g | FEROIE EE T - ST 8A1H =z 3 95 220 315 0.09 HH 170 360 530 0.09
3| 4B RTET Mk B BUK D 8H1H ESS {4y 250 550 800 0.10 B 80 200 280 0.07
4| | E&MI EME 8A1H = BT 21 45 66 0.05 BE 140 310 450 0.09
5 jf BN PPN Ed) 8H2H = =y 190 390 580 0.09 By 200 460 660 0.09
6| ™ [mall TR DK B T e SRAT 8A2H = ey 150 330 480 0.10 b= 160 360 520 0.11
7 AL 1KY A% T 8H2H = By 110 250 360 0.08 g 60 140 200 0.07
8 + K BRacLis i 8H6H = g 410 820 1230 0.18 anyaly 1,200 2,500 3,700 0.21
i e )] EXEE L il 8H9H = gy 460 950 1410 0.16 berdy 230 500 730 0.14
10| & VB Kt 8AG6H =z #Y 330 720 1050 0.15 R 300 670 970 0.11
1| ¥ |[PedE A% Y71 8H13H = HE 380 850 1230 0.09 g 380 770 1,150 0.09
12 Z\/%m%: NG T[S - PR 8H9H I Y 360 900 1260 0.12 4y 530 1,200 1,730 0.11
13 jﬁ ~ 5 NG FIH 8H6H = B 220 460 680 0.11 By 520 1,200 1,720 0.15
14 )| G FIVE T 8H6H = g 210 400 610 0.12 beie 230 520 750 0.12
15 HEK HEKE Tt e 51fi - T 8HIH i e 250 500 750 0.12 22y 190 400 590 0.10
16 — )| H o B fRET - FT 8H9H fii§ HE 410 900 1310 0.11 By 400 870 1,270 0.11
17 el el NTFARTT - FIFE T 8HAS8H = ey 220 480 700 0.10 b= 240 540 780 0.09
=]
18| g [ZAh)Il Z NG I 8HSH fi§ g 290 580 870 0.09 g 310 680 990 0.11
191 2 |FgRokE (Ef) [\ TRIB 8HAS8H = ey 280 590 870 0.10 #Y 300 670 970 0.10
A
20| W | TR 4 45 (=] 8H8H i el 230 480 710 0.11 by 220 470 690 0.11
1] A [HEFI il = 1 FIPG 8HTH b ®E 150 250 400 0.08 #H 200 440 640 0.11
22 jf{ = G 8ATH i) HE 69 130 199 0.06 g 90 190 280 0.07
23 = BTG AT 8HATH fii§ g 120 260 380 0.07 g 110 260 370 0.06
24 =Sl e A 8ATH i BT 84 180 264 0.07 e 140 310 450 0.07
25 I K ERE FIVE T 8H2H = b=y 250 560 810 0.12 By 100 210 310 0.13
26 A 5 JAT Y K wRIlT - B 8H12H = ey 410 930 1340 0.16 £oyuy 520 1,100 1,620 0.16
27 LA I PRI - =90 8H12H £ HE 260 530 790 0.18 g 300 620 920 0.14
28 S| I RKIG SEL 8H12H i — - - - 0.13 — - - - 0.12 |#&HH 570
29 )1 S iE 8H12H i — - - - 0.08 — - - - 0.08 |FEH 87
30 T B A AT« AKX 8A16H H ey 380 860 1240 0.13 EhyEy 400 880 1,280 0.14
31 hilllis HH - TR 8H16H 2 g=ngiy 320 730 1050 0.13 g 700 1,500 2,200 0.18
32 TREE B AL 8H19H i EEnyr 270 580 850 0.12 b=y 360 810 1,170 0.13
L)1 TH1TH = by 91 220 311 0.10 by 280 620 900 0.12
33 TS EE (i) Tt 8H19H i =y 260 560 820 0.11 by 230 540 770 0.12
9H11H = B 260 550 810 0.10 By 340 750 1,090 0.11
34| o1 BTG 8H20H I E 68 150 218 0.08 HE 21 46 67 0.06
3B A LAJIKMTF 8H19H 5 ey 430 960 1390 0.12 Y 140 340 480 0.11
36| JII 1T 11 8kmi 45 M - LE X 8H19H H HE 330 700 1030 0.12 Yy 380 830 1,210 0.11
37»§ — 5 IHHE 8H19H i — - - - 0.07 U 280 630 910 0.12 | () B L L
Q0 7TH17H & gy 1,000 2,300 3300 0.07 b=y 170 300 470 0.12
38 THZHG WL - PN 8H27H 5 Yoy 880 1,900 2780 0.10 #Y 150 340 490 0.10
9H11H = HE 510 1,100 1610 0.08 By 360 780 1,140 0.09
39 TR FRA K Y 8H16H 5 jeyey 910 2,000 2910 0.11 — - - - 0.07 | 5 5) #&H L7 L
40 = 551 ZAF0 A i 8H16H 5 — - - - 0.08 — - - - 0.09 |#EH 7L
41 AR [E] 53 )11 & i Al 8H16H i — - - - 0.09 — - - - 0.09 |#&H 7L
42 JRINF KN HIR G T i o 515 - T 8H14H B =iy 160 360 520 0.08 b=y 210 460 670 0.11
43 KA MG 8H16H i — - - - 0.05 — - - - 0.05
il 7TH1TH & e 210 480 690 0.07 by 150 340 490 0.07
44 =R =G 8H14H i genliy 160 360 520 0.07 by 110 250 360 0.07
9H11H & Y 160 350 510 0.07 ST 130 290 420 0.07
45 ()1 TG AFE T 8H14H s HE 200 380 580 0.06 By 320 630 950 0.07
7TH1TH e ey 140 300 440 0.09 gy 130 270 400 0.08
46 (F g ok (T ) Hift BRI T 8H14H i gy 180 400 580 0.09 g 180 400 580 0.07
9H11H = el 150 270 420 0.09 By 140 320 460 0.08
478011 NG 8H14H i} ey 38 95 133 0.07 by 170 390 560 0.07
48| g [N TR A e i) 8H21H = E 20 42 62 0.06 BB 27 47 74 0.06
4L 11 e jERER ] P - T - g 8A21H £ Y 96 200 296 0.05 ==y 71 150 227 0.06
L N [ o e
so| A |7 T A TLHX « 31X 8120 i HUE 230 520 750 0.09 Heg 240 540 780 0.11
511 7 |rEm)il i3 [ 4 e - SR X 8H27H 2 - 0.04 - - 0.06 | HHiZeL

C EROBRET (B X, R IO 3mMU TR OHLO 5 A TTHEREARIL, BA L THEL TWA A, BHURIUC X » Tk, XV IRWEH CORME 2250 ERICLY | ERAKE S EET I 6EEND D,
CBRESE, AW ZdE S EIC, IS & oS E B D PRI,
R EIL. AT ah AT 4 IAMREHR O — S A—FTCS-172BF AW THIE L=, O

© B PEVEIR EE ORAEIZ 1T, FHEGRESENR S EN TV D2, ARSIV TEREHE L Ty,

A



OB - KRt KEE=SIV/RBR—K

BREUHh S K — i EH G EIRE (Ba/L)
mme | x®eE | TN ok [ [eamnE] s i bt > v & kS
No. Hh (m)
(m) (m) (mS/m) (mg/L) () Cs—134 Cs—137
FE 0.5 26 23 24 <1 1
1 7z = 8H 13 = 2.5 0.4
fite T)E J13A 1.5 27 29 20 <1 <1
. T, 0.5 31 32 25 <1 <1
2 B = 1 = 1. A
g TFRETR ] SII3H 7 0.7 0 32 32 20 <1 <1
5 7 - )= . . 0.5 - 25 29 26 <1 <1
B FEE A5 T 8H13H i 1.7 07 0.4 26 ”9 e a1 a1
_ *IE 0.5 22 13 7 <1 A
4 8H13 i3 2.3 0.7
S T ALH 1.3 23 6 7 <1 <1
. EJ 0.5 29 40 37 <1 <1
5 p 8A1 2 1.6 A
AEFRA R NE JI13H 0.6 0 30 40 36 1 <1
3 0.5 27 19 12 <1 <1
6 N /N = 1 = 2. )
% AT NE SH13H 6 1.6 0-5 27 22 17 <1 1
e - eI = 0.5 24 34 18 <1 <1
7110 | EAKERUK BT I 8H13H = 1.7 07 0.4 2 20 s ) 1
- *IE 0.5 25 13 10 el A
8 e 8H13 = 1.8 0.4
WIRA g H13A 0.8 26 14 11 <1 <
< BB L, db)> B FEIZ R,
o JEETEMVE IR OBEICIE, FHEEEENEGE TN TWVAR, ARBRICB W TEEHE L TV,
OB KRt EH-FHDREGHEE) E-A) IHERE—%
JEE JEDERE (GHmE)
BRI A . . +45
- 2K iE — A THEDEIRE [Ba/kg (RLIE . -
e | ep | FEE pen POTERERIE Tho/ke (RIE) BT AR [Ba/ks () ] %
No B BRI | Eves | R T T A PR Wt o 7 A ZE MR &
' ” (cm) % Cs-134 | Cs-137 &F Cs—134 Cs-137 i (uSv/h)
1 it T 8H13H = 2.5 4 41| b A 140 300 440 — - - - —| b somEsL
2 fﬁ TEEET R BHI3A| £ 1.7 8 S BAR 99 250 9 HE 270 630 900 0.10
3y TR 8H13H i 1.7 9 23| bk 370 830 1,200 — - - - — | tHesmmt s o ERL
4 AT 8H13H 5 2.3 8 32] Uk 1,200 2,600 3,800 U 720 1,500 2,220 0.15
5 AL FN % o 8H13H & 1.6 5 24 Lk 65 130 195 iy 310 660 970 0.15
6% — AT 8H13H & 2.6 7 251 Lh 130 310 440 - - - - — | w0 el
| FAKERKAT 8H13H = 1.7 6 301 vk 71 180 251 — - - - — | tHsmE o ERL
8 ERE] 8H13H = 1.8 2 57 b 100 260 360 by 180 390 570 0.10

S JEROBREE (38 X AL WHEEE O 3 mIU G KO HL O 5 AT HEA SR, RE L THEL TV 228, BIMURILIZ L > T KV BROEFHTORME 22 F0ERICLY | ENKRE S EEHT L ARENH D

s R AE, A 2 b SRS,

N Z & OHUR A B2 B T RE#,

< ZERRENE, BT v b AT 0 BAVBRREHR OV — oA A —BTCS-172B% W CHIE L7z, O
© HEHEM B IRE OB, FHEERESENEEN TV DN, AEFIZEB W TIEFEEH L TV,



OrRE KEE=HIVIRBRR—KE

R A Sk —WXIE B B PEE IR (Ba/L)
No A4 RIA | K& E(m)* k| #mE | my Ss S B o e
' i (m) (m) (%o) (mg/L) () Cs-134 Cs-137
. NN FE 0.5 24 4 2 <1 9!
LR 7 3R] 11 8H5 i 9.5 2.5
W #1130 A ¥ T H5H B 8.5 95 1 5 a <1
e N *xE 0.5 24 4 3 el el
2| 5 3R] 113 8H5 i 8.0 2.4
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